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Quesito 8

. . . . sin x+cosx—/2 T
Si calcoli il limite della funzione ———— quando tende a —
logsin2x 4

Soluzione

Al tendere di x a %sia la funzione che sta al numeratore, sia quella che sta al denominatore della

. . . . .0
frazione ,tendono a 0 si trova pertanto una forma d’indecisione del tipo 0

sinx+cosx—v2

La funzione e il rapporto di due funzioni continue e derivabili in un intorno di %

log sin 2x
Nello stesso intorno la derivata della funzione che sta al denominatore non & mai nulla
Sono pertanto soddisfatte le ipotesi del Teorema di De 1I’Hospital.

Calcoliamo il limite del rapporto delle derivate
li cosx—sinx . f 5 .. 11 0 h N N facil
im, r = da luogo ancora ad una forma d’indecisione del tipo o Che pero puo essere fac mente

sin 2x

eliminata trasformando opportunamente la funzione che sta al denominatore
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